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Umfrage: Über die Hälfte der Deutschen plant Sommerurlaub

Berlin, 04.03.2015, 10:04 Uhr

GDN - Über die Hälfte der Bundesbürger plant laut einer Umfrage einen Urlaub in diesem Sommer. 57 Prozent gaben dies in der
Forsa-Umfrage für den "Stern" an. 

40 Prozent der Deutschen planen demnach hingegen keinen Urlaub in diesem Sommer. Darunter sind mit 47 Prozent
überdurchschnittlich viele über 60-Jährige, die keine Rücksicht auf die Schulferien nehmen müssen. 13 Prozent derjenigen, die in
diesem Jahr einen Sommerurlaub planen, wollen weniger als 500 Euro pro Erwachsenen ausgeben, 35 Prozent zwischen 500 und
1.000 Euro, 21 Prozent zwischen 1.000 und 1.500 Euro, 15 Prozent zwischen 1.500 und 2.000 und 14 Prozent mehr als 2.000 Euro.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-50777/umfrage-ueber-die-haelfte-der-deutschen-plant-sommerurlaub.html
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